

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB - 21.01.2020 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004810318

Cantone: GR

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti EME INTERNATIONAL LIMITED, St. Julians, succursale di Grono (GR), Grono, nuovo EME INTERNATIONAL LIMITED, St. Julians, succursale di Silvaplana (GR), Silvaplana

EME INTERNATIONAL LIMITED, St. Julians, succursale di Silvaplana (GR) Via da l'Alp 76 7513 Silvaplana

Prima

EME INTERNATIONAL LIMIT

EME INTERNATIONAL LIMITED, St. Julians, succursale di Grono (GR)

EME INTERNATIONAL LIMITED, St. Julians, succursale di Grono (GR), in Grono, CHE-217.576.367, succursale straniera (Nr. FUSC 96 del 22.05.2018, Pubbl. 4240489), Sede principale a: St. Julians (MT). Nuova ditta o nome della succursale: EME INTERNATIONAL LIMITED, St. Julians, succursale di Silvaplana (GR). Nuova sede: Silvaplana. Nuovo recapito: Via da l'Alp 76, 7513 Silvaplana. Persone dimissionarie e firme cancellate: Patullo, Roberto, da Lugano, in Giubiasco, direttore, con firma individuale. Nuove persone iscritte o modifiche: Maternini, Giuseppe, cittadino italiano, in Silvaplana, direttore della succursale, con firma individuale.

Registro giornaliero no 355 del 16.01.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 96, Data: 22.05.2018 Punto di contatto: Handelsregisteramt des Kantons Graubünden